
Vyhodnotenie vzdelávania 
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Vzdelávanie absolvovalo 39 účastníkov. Z nich odpovedalo na dotazník 29 respondentov 

 

 

 

 

 



Čo Vás na kurze najviac zaujalo? 

Aktivity 

Interaktivita a profesionalita prednášajúcich 

Zaujímavé informácie,  hlavne aktivity, ktoré sú vhodné do praxe. 

Interaktívna, praktické rady, hodnotné prednášky, nenáročnosť 

Práca na zadaniach v skupinách 

Praktické aktivity využiteľné v praxi 

Prax odborníkov v oblasti, ktorá bola náplňou vzdelávania.  

Prakticke vyuzitie 

Celkový pohľad na karierovú výchovu, aktivity. 

všetko 

Teoretická časť  

Interakcia, informácie, praktické úlohy v skupinách, ktoré sme riešili, pre mňa osobne veľa nových 
poznatkov i skúseností od kolegov 

Poznatky a skúsenosti vychádzajúce z praxe. Využiteľnosť do budúcnosti. 

Tvorba konkrétnych príkladov, ako implementovať prvky KV do jednotlivých vyučovacích 
predmetov.  

Veľmi dobrá a profesionálna príprava lektorov a trpezlivý prístup k učiteľom. Veľký obdiv. 

Skupinové aktivity, možnosť reálne si vyskúšať metódy 

predovšetkým informácie, ktoré môžem aplikovať v praxi, paradoxne k bodu 4. mi pomohlo vnímať 
aj aspekt KP zo strany kar. poradcu školy, učiteľa 

otvorenosť a flexibilita školiteľov 

Poznatky o možnostiach využiteľnosti kariérových zručností o vyučovacom procese. 

Veľmi oceňujem odbornosť zainteresovaných lektorov. Vedenie jednotlivých prednášok a stretnutí 
bolo výborne štruktúrované, kvalifikovanosť a praktické zručnosti lektorov, individuálny prístup aj k 
problematike z praxe boli cenným obohatením každého stretnutia. Pochopil som, že je potrebné 
zmeniť nastavenie nielen seba samého a uplatnenie získaných vedomostí v praxi, ale i nabádať 
kolegov k sebarealizácii a sebaexplorácii, čo v konečnom dôsledku môže mať prínos pre dieťa/ 
žiaka. Bolo to úprimne, naozaj prínosné vzdelávanie. 

Praktické aktivity v skupinkách 

prístup k materiálom, ktoré môžem využívať pri svojej práci; nové možnosti a poznatky z danej 
oblasti 

Praktické metódy/aktivitky, ako realizovať KP v jednotlivých ročníkoch.  

praktické aktivity 

Nové poznatky využiteľné v praxi 

Výborná úroveň - kvalita vzdelávania zážitkovým a interaktívnym spôsobom, množstvo praktických 
úloh. Interaktivita a snaha poskytnúť nám čo najviac materiálov a pomoci v našej školskej praxi. 

aktivity 

Praktické ukážky, nápady, rady, ktoré mi pomôžu pri tvorbe dokumentácie kariérového poradcu a 
pri práci so žiakmi. Prednášky a "cvičenia" mi otvorili obzor, vďaka ktorému sa dokážem 
problematike podrobnejšie venovať, vyhľadať si ďalšie potrebné zdroje informácií. Kurz vnímam 
ako základ, na ktorom budem stavať a ďalej sa učiť. Veľmi dobré je tiež zdieľanie materiálov. 

Zaujali ma hosťovské prednášky 

 

 

 



Čo Vám na kurze najviac chýbalo? 

Nič 

Nič mi nechýbalo, všetko bolo super. 

Nechýbalo mi nič.  

Nič  

nič 

Kurz naplnil moje očakávania  

Možno viac konkrétnych aktivít pre aplikáciu KV a KP do praxe v ZŠ.  

Pracovne listy pre ziakov 

Nič  

čas 

Bolo to vyvážené  

Nič. Bolo to SUPER 

Asi konkrétne typy aktivít pre žiakov všetkých vekových kategórií. Spôsoby vyhodnocovania aktivít. 
Pomoc s nastavením jednoduchého plánu kariérovej výchovy pre celú školu. 

Skoršie ohlásenie začatia kurzu, bolo náročné zladiť prácu so vzdelávaním v tak krátkom čase. Ale to 
je jen detail, na ktorom sa dá pracovať.  

Možno konkrétnejšie príklady aplikovania plánov na cieľové skupiny 

--- 

privítala by som ešte viac praktických rád, keďže pracujem v cpp a toto vzdelávanie bolo aj pre oz z 
cpp ocenila by som prepojenie aj na centrá 

viac času na prestávku 

Nemám nič také čo by som uviedla.  

Kurz splnil cieľ nad moje očakávania. Nechýbalo mi nič, všetky moje otázky boli zodpovedané v 
diskusiách a modelových situáciách v rámci kurzu. 

Osobný kontakt s lektormi a účastníkmi vzdelávania 

nemám pocit, žeby mi niečo chýbalo; celková spokojnosť 

Nič, ja som bola na 100% spokojná.  

nechýbalo mi nič, s kurzom som bola veľmi spokojná 

Nič 

Možno by bolo fajn sa aspoň 1x stretnúť aj osobne v RK s lektormi vzdelávania, mali veľmi podnetné 
a zaujímavé aktivity, nápady. Sú skvelými učiteľmi čo sa týka teórie aj praxe. 

nič 

Nemám žiadne zásadné pripomienky, ale uvítala by som zdieľanie materiálov pre samoštúdium v 
ešte väčšom rozsahu. 

Chýbali mi praktické skúsenosti s nástrojmi na meranie pokroku v kariérovej výchove a tak isto 
teoretické základy. Absolútne ma nebaví rozdeľovanie do skupín a prepáčte, ale to, že ja som s 
niekým v skupine 30 minút, z toho 25 minút sa sťažuje na organizáciu práce vo svojej škole ma nijako 
neobohatí. Tak isto, netuším ako môžem vypracovať SWOT analýzu, ktorá je vytrhnutá z kontextu na 
základe iba nejakého krátko prečítaného textu. Očakával som, že to bude úplne čosi iné ako KVaKP 
od VUDPaPu, ale presne to isté som získal na bezplatnom vzdelávaní od tejto inštitúcie. Keby som 
vopred vedel, že bude náplň vzdelávania rovnaká ako s vzdelávaním od VUDPaP, neprihlásim sa na 
toto vzdelávanie. Teoretické zázemie mi absolútne chýbalo. 

 

 

 



Z akej inej oblasti by ste uvítali celoživotné vzdelávanie? 

Neviem 

Triedny učiteľ alebo uvádzajúci učiteľ, riešenie konfliktov v triede, klíma triedy 

Momentálne zo žiadnej. 

Keďže som staršia tak možno PC zručnosti 

kurikulárna reforma 

Nové metódy vo vyučovaní vo vzdelávacej oblasti Človek a spoločnosť  

Oblasť sociálneho poradenstva - riešenie sociálno-patologických javov v prostredí ZŠ (agresívne, 
vulgárne správanie, neúcta a nerešpektovanie učiteľov, ľahostajnosť voči vzdelávaniu a pod.). 
Všetky vzdelávania, ktoré som doteraz absolvovala boli viacmenej teoretického charakteru. Vždy 
očakávam nejaké konkrétne námety, aktivity, niečo naozaj využiteľné v praxi, no žiaľ, vždy sa to točí 
iba okolo teórie.  

Z tej istej 

Momentálne nemám potrebu školiť sa. 😉 

psychológia 

Supervizor  

Po kariérovom ešte výchovný poradca 🙂 

Triednictvo- bezpečná trieda, aktivity. Výchovné poradenstvo- deti s problémovým správaním, 
práca so zákonnými zástupcami v odpore. 

Kooperatívne techniky na podporu učenia sa žiakov; Základné funkčné vzdelávanie pre PZ  

Prehľad štúdií na slovenských a zahraničných VŠ, spôsob testovania 

Najnovšie trendy v didaktike, motivácia žiakov k učeniu  

prevencia  

výchového poradcu 

Efektívna komunikácia medzi učiteľ - žiak, učiteľ - rodič pri riešení problémových situácií. 

Inovované poznatky o primárnych štruktúrach organizmu na úrovni posturálneho 
(musculoskeletálneho) zdravia 

Komunikácia so žiakmi a ich rodičmi 

neviem 

Výchovné poradenstvo 

rozvíjanie kritického myslenia 

V jednotlivých aprobáciách 

Krízová intervencia a riešenie náročných situácií a problémov v školskej praxi, napr. z pohľadu ŠPT, 
multidisciplinárnym spôsobom. 

výchovný poradca 

Výchovné poradenstvo.  

neviem, podľa vopred daných informácií 

 

 

 

 

 


